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QUIMICA 08. Letra B.
A e X — mesma familia.
01. Letra B VIIA  VIIA 1A
0 zinco forma 6xido anfotero. XA XB+ A
Ag,0 = Basico Ba0, = Peroxido
Cd0 = Basico C0, = Anidrido g4s nobre
02. Letra C. A e C — composto idnico: CA
KC¢ = ibnico NaC/ = ionico
Na,0 = ionico Ca0 = ionico 09. Letra E.
| -2 NaCs + I,
03. Letra E. sal
Todos 0s compostos sdo covalentes. l—>Ca0 + CO,
oxido oxido
04. Letra D. Il — Ca, (PO,),
Ligagoes metdlicas ndo sao covalentes. Sao feitas através de fons sal
positivos e elétrons. IV — H,S0,
acido
05. Letra A.
A agua possui PE muito maior que o HF. Possui 2 hidrogénios que 10. Letra A. o
permitem fazer 2 vezes mais pontes de hidrogénio. 0 manganés 6+ forma anidrido: MnQ,
0 0 11. Letra D.
t t d=mp
H— ? —0—0— ? —0—H H,5,0, 2mno‘l:11ooxx10zs1§ 784
agua’ - Y
0 0
n etanol: 7.8/46 = 0,17
OH n agua: 10/18 = 0,56
n, =017 + 0,56 = 0,73
OH 12. Letra A.
d=1,04 g/cm®
Ce cr NaOH {0,946 mollL
0,946 mol — 1000 ¢cm’
3
06. Letra E. x —S0cm
S0,: oxido dcido ou anidrido x — 0.946 x 50
(A) Oxido nitroso: N,O 10°
(B) Oxido cuprico: Cu0 x = 0,946 x50 x 10°
(C) Nem sempre sdo metalicos. M = m/iv.mol
(D) Forma anidrido. m= M(/.m ol
07. Letra A m = 0,946 .50 . 40
0, — apolar () 13. Letra D.
0. ol (1E) 20°C — 12,5 g /100 mL
2 2
3,0/3,5 12,59 —100 mL X=25gsa

x—20 mL
A — 1 g — insaturada
B — 3 g — saturada com depdsito
C — 5 g — saturada com deposito
D — 7 g — saturada com depdsito

C7,0 - polar (i) (Ae = 0.,5)
2,835

S
Br,0 — polar (i) (Ae = 0,7)
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Letra D.

A Lei de Lavoisier € vélida para qualquer reagdo quimica, mas sua
comprovacao experimental é verificada em recipientes fechados.
Sistema ndo fechado:

/
K, CO; + 2 HNO, — 2 KNO, + H,0 + CO,

Letra A.

VoM, =V, M,
V.2=10,05.02
V=10,005L=5mL

Letra E.
C=mnv
M = C/mol

10,25 =4¢g/L
4/40 = 0,1 mol/L

0,1 mol < 0,25 mol/L

A solugao obtida é mais diluida.

Letra D.
3
{140y x= 140

2) n = m/mol .. 1140/98 = 11,63 mol
20% — 11,63 x 0,2 = 2,326 mol/L

b) 1140 g 20% = 1140x 0,2 = 228 g
n = 228/98 = 2,326 mol

VM, =V, M,

V.2326 =200.0,2
V=1719mL

Letra C.

e x —5x10%g

x = 5x 10" mols

NH, 1mol—17g \
y —12x10"¢g

y = 7 x 10" mols

1mol—40¢g
NaOH
a0 { z —10%g

z = 25x10" mols

NH, > H,S0, > NaOH

Letra B.

Calculo da massa de carbono no GO,
449de GO, — 12gdeC
2,64gdeCO, — x

x=0,729gC

Calculo da massa de hidrogénio na H,0:
18gdeH,0 — 2gdeH
1,08gdeHO0 — vy

y=20,12¢g

Soma das massas de carbono e hidrogénio no composto x: 0,72
0,12 = 0,84 g.

Se amassa do composto x & de 1,169 e a soma de carbono e hidrogénio
0,84 g, podemos concluir que o composto x apresenta 0,32 g de oxigén

Cdlculo do numero de mols de dtomos de carbono, hidrogénio e oxigén
imol, — 12¢

X — 079
x=0,06mol = 002 = 3

20.

1mol, — 1g

y — 0,12
y=012mol =+ 0,02 = 6
imol, — 16¢g

z — 032
z=0,02mol + 0,02 = 1
C,H,0
Letra B.

A adicao de m soluto (ndo volatil) diminui a presséo de vapor.

Quanto maior o nimero de mols de soluto adicionado, menor a pressao
de vapor.

Logo:

| — solvente puro;

Il > solugéo mais diluida;

Il > solugéo mais concentrada.



